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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 251ª SESSÃO, CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI –
UFVJM, REALIZADA NO DIA ONZE DE FEVEREIRO  DE DOIS MIL E VINTE E UM. Às catorze
horas  do dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e um, sob a transmissão via videoconferência – Sistema RNP - em
decorrência da suspensão do calendário acadêmico por tempo indeterminado, verificado o quórum, teve início a 251ª
sessão do Conselho de Curadores em caráter extraordinário, conforme convocação datada de 08 de fevereiro de 2021,
sob a presidência do Prof. Cláudio Márcio Pereira de Souza e contando com a presença dos seguintes conselheiros:
Bruno Gomes Vasconcelos - representante do Instituto de Ciências Agrárias; Kátia Honório do Nascimento,
Representante da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades,  Fernando Costa Arcanjo - representante Faculdade de
Ciências Biológicas e da Saúde; João Paulo Calembo Batista Menezes - representante da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas; Atanásio Mykonios – representante Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Carlos Henrique
Alexandrino - representante do Instituto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Flávio Alchaar Barbosa - representante
Instituto de Ciência, Engenharia e Tecnologia; Luciano Pereira Rodrigues - representante do Instituto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia; Luiz Roberto Marques Albuquerque -representante do Instituto de Engenharia, Ciência e
Tecnologia; André Medeiros de Andrade – representante Instituto de Ciências Agrárias; Cynthia Fernandes Ferreira
Santos - representante da Faculdade de Medicina campus JK; Roberta Barbizan Petinari, representante da Faculdade de
Medicina do Mucuri, Leidiany  Peric dos Santos - representante discente da pós-graduação; Angélica Oliveira de Araújo
– representante da Faculdade de Ciências Exatas; Douglas Frederico Guimarães Santiago – representante Instituto de
Ciência e Tecnologia; Vasconcelos Reis Wakim – representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas. O
presidente em exercício do conselho de curadores cumprimentou a todos e colocou em discussão o assunto 01/2021,
referente à solicitação de desligamento da presidência do Concur a partir do dia 04/02/2021. Feitas algumas
considerações sobre o tema, o presidente da sessão sugeriu o seguinte encaminhamento: Acatar a solicitação do
presidente Bruno Gomes Varconcelos no sentido de cessar os efeitos da Portaria Nº 1232, de 26 de abril de 2019,
referente aos cargos administrativos de Presidente e Vice-presidente do Conselho de Curadores em exercício, a partir do
dia 4 de fevereiro de 2021. Colocou em votação, RESULTADO: Aprovado por ampla maioria e 02 abstenções. Desta
forma o decano que também é o atual vice-presidente, assumiria a presidência. O conselheiro Cláudio Márcio sugeriu
ainda a constituição de uma comissão para iniciar o processo de eleição para uma nova chapa, conforme previsto no
regimento. O conselheiro Carlos Alexandrino manifestou interesse em participar da comissão, não havendo mais
interessados o presidente ficou de indicar os demais membros. Findados os assuntos da pauta, o conselheiro Cláudio
Márcio agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a  sessão, da qual lavrei a presente ata que vai devidamente
assinada por mim e, após aprovada, pelo presidente desta sessão. Diamantina, 17 de fevereiro de 2021.

 

Cláudio Márcio Pereira de Souza

Presidente em exercício do CONCUR

 

Lorena Martins Cima

Secretária Executiva

 
NOTA: ATA APROVADA NA 255ª SESSÃO CONVOCADA EM CARÁTER ORDINÁRIO DO CONSELHO DE CURADORES DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM, REALIZADA NO DIA 09/04/2021.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Costa Archanjo, Membro de Conselho, em 12/05/2021, às
12:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro
de 2015.
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